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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE
BUITENLANDSE BETREKKINGEN

COMMISSION DES
RELATIONS EXTÉRIEURS

MOTIES

Motions déposées le 24 mars 2004 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de Mme Zoé Genot au ministre de la Coopération
au développement sur «l’utilisation de crédits de la coo-
pération au développement pour la politique climatique
belge» (n° 264).

1. Motion de recommandation (16.09 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Zoé Genot

et la réponse du ministre de la Coopération au déve-
loppement

demande au gouvernement

de respecter les accords de Marrakech, les conclu-
sions des Conseils Européens de l’Environnement du
12 octobre 1999 et du 11 novembre 1999, et de ne pas
utiliser des crédits de la coopération au développement,
existants ou futurs, pour la politique climatique de no-
tre pays.

Zoé GENOT (ECOLO)

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 24 maart 2004 tot besluit van de interpellatie
van mevrouw Zoé Genot tot de minister van Ontwikke-
lingssamenwerking over «het gebruik van kredieten
voor ontwikkelingssamenwerking voor het Belgische
klimaatbeleid» (nr. 264).

1. Motie van aanbeveling (16.09 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Zoé Genot

en het antwoord van de minister van Ontwikkelings-
samenwerking

vraagt de regering

de akkoorden van Marrakech en de besluiten van
de Europese Ministerraden voor Leefmilieu van 12 ok-
tober 1999 en 11 november 1999 na te leven en zowel
nu als in de toekomst geen kredieten bestemd voor
ontwikkelingssamenwerking aan te wenden voor het
door ons land gevoerde klimaatbeleid.
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2. Eenvoudige motie (16.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Zoé Genot

en het antwoord van de minister van Ontwikkelings-
samenwerking

gaat over tot de orde van de dag.

2. Motion pure et simple (16.10 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Zoé Genot

et la réponse du ministre de la Coopération au déve-
loppement

passe à l’ordre du jour.

Josée LEJEUNE (MR)
Geert VERSNICK (VLD)
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